[image: image23.wmf]x

[image: image24.png]A A

bom

om

6em



[image: image25.png]



[image: image26.png]



(1 – انشر ما يلي  :
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(2 – عمل ما يلي  :
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(1 – حــل المعادلات الآتية  :
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(2 – مســألة  :
              اشترى أحمد دفترا و كتابا و قلما بما قدره 130 درهما.
       إذا علمت أن ثمن القلم هو  10 دراهم و أن  ثمن الكتاب يساوي ثلاث مرات
       ثمن الدفتر فما هو ثمن  كــل من   الكتاب  و  الدفتر ؟
الحل
                   ليكن  x هو ثمن الدفتر ومنه ثمن الكتاب هو  3x 
                   وبالتالي المعادلة هي : x+3x + 10=130      
4x=130-10                                                   
4x=120                                                      
 x=30                                                                            
                 ادن ثمن الدفتر هو 30 درهما و ثمن الكتاب هو90  درهما.
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                                (4

                    يمثل الجدول جانبه وضعية تناسب .
          أحسب الرابع المتناسب باستعمال معامل التناسب

x=16
   

                 EFG مثلث و M  منتصف [EG] .
(1 – أنشئ H مماثلة F بالنسبة للنقطة M .
(2 –EFGH متوازي الأضلاع.  لان لقطريه نفس المنتصف                  
(3 –
[image: image11.wmf]ˆˆ

EMHFMG

=

   لانهما متقابلتين بالرأس    و
[image: image12.wmf]ˆˆ

EHFHFG

=

 . لانهما متبادلتين داخليا.    
(4 –لكي يكون EFGH معينا يجب ان يكون المثلث EFG.متساوي الساقين حتى تصبح جميع الاضلاع متقايسة



(1 –مساحة المستطيل ABCD . 
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(2 –مساحة الجــزء الملون . 
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(1 ---  أ( -- أرسم مستقيما مدرجا وحدة تدريجه OI بحيث  :  OI = 1cm   

                ثم مثل عليه النقط الآتية  :  
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ب( -- المسافتين  :   7  =AB=4-(-3)  و        0,5 =3 ( -2,5 =AC=-2,5-(-3) .
(2 – أرسم معلما متعامدا في المستوى أصله O ثم مثل عليه النقط الآتية  :
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              لاحظ المجســم الآتي  :

(1 –هذا المجســم متوازي المستطيلات
(2 –الأوجــه الجانبية لهذا المجســم .ABFE ;BCGF;CDHG;ADHE  
(3 – حدد القــاعدتين لهذا المجســم .  ABCD ;EFGH
(4 – أحسب V حـجــم هذا المجســم إذا علمت  أن   : 
       AB = 4 cm  و  BC = 6 cm  و  AE = 2 cm .
V=AB(BC(AB=2(6(4=48
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